
ATA DA 43ª REUNIÃO DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE

FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FACULDADE DE

DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO.

Aos treze de agosto 2015, às 12h, reuniu-se, na sala D-205, o Conselho do

Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Básicas – DFB, da Faculdade de

Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – FDRP/USP, sob a

presidência do Prof. Assoc. Alessandro Hirata, Chefe do DFB, o Prof. Jonathan

Hernandes Marcantonio, o Prof. Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua, a Profa.

Maria Paula Costa Bertran Muñoz, o Prof. Sergio Nojiri e representante discente

Francisco Antônio Zanotto Consiglieri Júnior. Havendo número legal, o Senhor

Chefe declarou abertos os trabalhos. PARTE I – EXPEDIENTE. 1. DISCUSSÃO

E VOTAÇÃO DAS ATAS DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE

FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS, REFERENTES ÀS

REUNIÕES REALIZADAS EM 10 DE JUNHO E 30 DE JUNHO DE 2015.:

as Atas foram aprovadas por unanimidade.2. COMUNICAÇÕES DO SR.

CHEFE: o Sr. Chefe parabeniza a Profa. Maria Paula pela aprovação no concurso de

livre-docência recentemente. Também fala sobre o afastamento do prof. David. que

foi aprovado no Conselho técnico Administrativo da faculdade e que deve-se discutir

sobre as atribuições das aulas. 3. PALAVRA AOS MEMBROS: nenhum membro

fez uso da palavra. PARTE II - ORDEM DO DIA. 1.PARA APROVAR: 1.1. -

Eleição para Chefe do Departamento de Filosofia do Direito e

Disciplinas Básicas e respectivo suplente, com início de mandato em

26/8/15, tendo em vista o término do mandato atual do Prof. Alessandro

HIrata (Chefe) e do Prof. Dr. Jonathan Hernandes Marcantonio

(Suplente), em 25/8/15. O Sr. Chefe coloca seu nome à disposição para a votação

e se candidata a reeleição como chefe. O Prof. Jonathan se candidata a reeleição

como suplente. O resultado da eleição foi: Chefia - quatro votos para o Prof.

Alessandro e uma abstenção. O Prof. Alessandro é reeleito como chefe do

departamento. Suplente da Chefia - três votos para o Prof. Jonathan, uma abstenção

e um voto para o Prof. Sergio. O Prof. Jonathan é reeleito como suplente da chefia

do departamento. 2 - PARA REFERENDAR: os itens de 2.1 a 2.2 foram

referendados. 3- PAUTA SUPLEMENTAR. 3.1 - Afastamento do Prof.

David. Diniz Dantas e atribuição das aulas da disciplina DFB4002

Introdução ao Direito. O Sr. Chefe fala que devem ser escolhidas as datas que os

docentes irão substituir o Prof. David. A profa. Maria Paula fala de dividir o

conteúdo entre os docentes. Sr. Chefe fala de discutir uma avaliação. Após discussão,

os professores geram um cronograma para a disciplina. Nada mais havendo a tratar,
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o Prof. Assoc. Alessandro Hirata, Chefe do DFB, deu por encerrada a reunião às

12h50. Do que, para constar, eu, Luiz Gustavo Teixeira Neves, Secretário, lavrei e

digitei esta Ata, que será examinada pelos membros presentes à reunião em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 25 de agosto de 2015.
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